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Projekt

z dnia  10 listopada 2011 r.
Zatwierdzony przez .........................

UCHWAŁA NR ....................
RADY MIEJSKIEJ W HALINOWIE

z dnia 10 listopada 2011 r.

w sprawie rozpoznania skargi Pana Adama Słysza na działalność Burmistrza Halinowa. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r o samorządzie gminnym(Dz.U.z 2001 r Nr 142, 
poz. 1591 z późn.zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 13 czerwca 1960 r Kodeks postępowania 
administracyjnego ( Dz.U.z 2000 r , Nr 98, poz. 1071 z późn.zm.), 

Rada Miejska w Halinowie uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznać skargę Pana Adama Słysza na działalność Burmistrza Halinowa za zasadną, jednakże z innych 
przyczyn niż określone w uzasadnieniu skargi. 

§ 2. Uzasadnienie uchwały stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 3. Uchwałę doręcza się Skarżącemu. 

§ 4. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Halinowie. 

§ 5. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
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Załącznik do Uchwały Nr ....................

Rady Miejskiej w Halinowie

z dnia 10 listopada 2011 r.

Uzasadnienie do Uchwały Nr..... Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 10 listopada 2011 roku. 

W dniu 29.08.2011 roku do Rady Miejskiej w Halinowie wpłynęła skarga p. Adama Słysza na działalność 
Burmistrza Halinowa. 

Z uwagi na to, że w najbliższym terminie nie planowano sesji, w dniu 19.09.2011 roku przedłużono termin 
załatwienia skargi do 30.10.2011 roku,a później do 30. 11.2011 roku, o czym powiadomiono Skarżącego. Na 
sesji w dniu 28.09.2011 roku skarga p. A.Słysza została skierowana do rozpatrzenia przez Komisję Rewizyjną 
Rady Miejskiej w Halinowie. 

W dniu 03.10.2011 roku Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował Skarżącego o terminie 
posiedzenia Komisji w sprawie rozpatrzenia skargi. Na posiedzeniu w dniu 11.10.2011 roku Komisja Rewizyjna 
zapoznała się ze skargą złożoną do Rady Miejskiej, w której Skarżący podnosi zarzut bezczynności Burmistrza 
Halinowa w kwesti braku odpowiedzi na pismo złożone do Urzędu Miejskiego w Halinowie w dniu 4.07.2011 
roku. 

Po zapoznaniu się z aktami sprawy Komisja Rewizyjna stwierdziła, że w dniu 04.07.2011 roku wpłynęło 
pismo p. A.Słysza o wyrażenie zgody na bezpłatne wykorzystanie terenu wokół Domu Kultury w Halinowie 
w celu organizacji działań plenerowych " Dzień Sąsiada". Pismo zostało tego samego dnia zadekretowane 
i przekazane do p. Andrzeja Żbika - Dyrektora Domu Kultury w Halinowie. 

W dniu 04.07.2011 roku Dyrektor Domu Kultury w Halinowie w rejestrze wykazu pism przychodzących 
odebrał pismo, poświadczając własnoręcznym podpisem. 

Pan Andrzej Żbik w dniu 26.08.2011 roku przygotował projekt odpowiedzi do p. Adama Słysza i przekazał 
do podpisu Burmistrzowi Halinowa. Pismo zostało przesłane 26.08.2011 roku. 

W dniu 29.08.2011 roku wpłynęła skarga p. A.Słysza na bezczynność Burmistrza Adama Ciszkowskiego. 
Komisja Rewizyjna stwierdziła, że p. Andrzej Żbik Dyrektor Domu Kultury w Halinowie nie przygotował i nie 
przekazał Burmistrzowi projektu odpowiedzi na pismo w terminie określonym w Kodeksie postępowania 
administracyjnego. Odpowiedź na pismo została przesłana p. A.Słyszowi po upływie miesiąca od daty wpływu 
pisma. 

Po analizie całości dokumentacji zgromadzonej w przedmiotowej sprawie oraz zgodnie z opinią Komisji 
Rewizyjnej , skragę dotyczącą niedotrzymania terminów należy uznać za zasadną. Komisja Rewizyjna 
wnioskuje o przeprowadzenie rozmowy dyscyplinującej z p. Andrzejem Żbikiem - Dyrektorem Domu Kultury 
w Halinowie dotyczącej terminowości załatwiania spraw. 

Komisja Rewizyjna uznaje za nieuzasadnione i nieuprawnione sugerowanie przez Skarżącego , iż brak 
odpowiedzi na pismo z dnia 04.07.2011 roku " nosi znamiona arogancji urzędniczej wynikającej 
z reprezentowania odmiennej opcji politycznej". 


